文字が中心の説明では、どうもゲーム全体のイメージがつかめない方もいらっしゃるでしょう。このパートでは、ウルティマ オンライン（以下UO）の魅力をマンガでご紹介します。

予告編 <リンク> のガイドブックは、オンラインゲームの雰囲気から始まり、UOの面白さや料金概要、ゲームを始めるまでの手続きについて解説しています。実物はUOオフィシャルショップなどを中心にお配りしていますし、ページ右上の資料請求 < shiryou.html> からお取り寄せいただくこともできます。UOオフィシャルショップはこちら < nyusyu_package.phtml> のページでお探しください。

※マンガ版ガイドブックの配布・発送は7月中旬を予定しています。

製品版<リンク>のガイドブックは、はじめてのウルティマ オンラインのパッケージ製品 < package.html> に付いていて、初心者プレイヤー向けの内容になっています。ここでは一部しかご紹介できませんが、購入の際の参考にしてみてください。

※ガイドブックの内容を見る為にはAdobe® Acrobat Reader®が必要です。

